

*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

21.12.2015 г. - 27.12.2015 г.
ТВ - программа

ГАЗЕТА

2028803600195

№ 49
(331)

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК



- ОСТЕКЛЕНИЕ И УТЕПЛЕНИЕ БАЛКОНОВ, ЛОДЖИЙ (металлопластик, «слайдерс», теплый пол и пр.)
- РЕМОНТ ПВХ ОКОН: замена фурнитуры, регулировка, замена уплотнителя и пр.
- УСТАНОВКА ПВХ окон – от 12 000 руб. под ключ, ЗАМЕНА стеклопакетов
- изготовление и установка жалюзи и рольставен
- установка входных дверей

000 «МТ СЕРВИС»

Тел. 8-909-885-69-50, 8-924-583-08-63

Компания
«Окна Строй»

Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%

зимний монтаж

Гарантия

ОКНА, ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ - ПОД КЛЮЧ

реклама
Ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

Транснефть «РАЙОННОЕ НЕФТЕПРОВОДНОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЕЛОГОРСК»
ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

- Мастера участка ремонта и наладки энергетического оборудования (Белогорск);
- Инженера-электроника (на период декретного отпуска); (г. Белогорск);
- Инженера по эксплуатации теплотехнического оборудования (г. Белогорск);
- Машинист экскаватора (емкость ковша свыше 0,4 м³) (г. Белогорск).
п. Екатеринославка (не вахта), (жилищный вопрос решается):
- Машинист экскаватора (емкость ковша свыше 0,4 м³); - Водителя вездехода.
ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО, СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ, ДОСТАВКА АВТОТРАНСПОРТОМ ПРЕДПРИЯТИЯ, 40 Ч. РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ (НЕ ВАХТА).
Для исполнения социальной программы по трудуустройству инвалидов принимаются к рассмотрению документы лиц, имеющих рабочую группу инвалидности. Характер работы оговаривается при собеседовании.
Контакты: телефон 8(41641) 3-60-12 (отдел кадров). Резюме : SCedlovskayaLV@blg.dmn.transneft.ru (Белогорск).
Тел: 8(41652) 2-19-02, 8-963-806-67-71 (отдел кадров). Резюме: ShakurovaSS@blg.dmn.transneft.ru (Екатеринославка)

Мебельный салон
«Sofa и Маленькая Корея»

Изготавливаем
и недорого мебель

- кухни
- обеденные зоны
- мягкая мебель

реклама
ул. Победы, 13 (2 этаж)
Тел.: 8-914-382-77-20, 8-924-347-77-20

г.Белогорск,
ул.Кирова,306
(приемная),
тел.2-06-06

АРЕНДА
офисных и складских
помещений

НЕДОРОГО!

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ:

офисные помещения с ремонтом и кондиционером
по цене 490 руб. за 1 кв.м
(при предоплате за полгода скидка 10%);

конференц-зал (вместимостью 15-20 человек)
по цене 500 руб. за 1 час;

складские неотапливаемые помещения
до 1000 кв.м
по цене 50 руб. за 1 м³.

реклама
**РАДИО
ГОРОД**

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ
ТОЧКА РАДИОВЕЩАНИЯ

Размещение уличной
аудио-рекламы
на базе Денисенко, 2

85 колокол
Viber 85 колокол
SMS от 2x рублей

Телефон:
+7 914-538-98-27

Рассылка
по всем городам
амурской области

реклама
000 «ТрансЭкоСервис»

- Вывоз мусора
и бытовых отходов,
в том числе
4-5 классов опасности

- Предоставление мусорных
контейнеров предприятия

- Откачка
септиков

- Услуги экскаватора
и самосвала

г.Белогорск
ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39,
8-961-954-37-65 (диспетчер)

реклама
ПОЗИТИВ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! ИП БУШИНА М.В.

по адресу: г. БЕЛОГОРСК, ул. КИРОВА, 180
(район м-на "АВОСЬКА");
Денисенко, 2
база "МЕРКУРИЙ"
склад 23

РЫБА
- СВЕЖЕМОРОЖЕННАЯ
- КОПЧЕННАЯ, СОЛЕННАЯ
- МОРСКИЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

одни из самых
низких цен в городе

МЯСО
- СВИНИНА
- ГОВЯДИНА
- КУРИЦА
- ПОЛУФАБРИКАТЫ

Публика пришла на Устав

10 декабря актовый зал городской администрации был почти полон. На публичные слушания по изменениям в Устав Белогорска пришли порядка 30 жителей города. Также места в зале заняли депутаты и сотрудники администрации.

То, что жители города стали проявлять большее внимание к таким мероприятиям, как публичные слушания и заседания городского Совета, не может не радовать. Значит, интерес ко всем изменениям, касающимся жизни города, у белогорцев есть. Они стали понимать, что их участие может и должно влиять на решения властей.

В этот раз многие присутствующие задавали уточняющие вопросы докладчику, спрашивали, что означает и к чему приведет то или иное изменение Устава.

В итоге, все 10 поправок в главный городской документ были приняты участниками публичных слушаний единогласно. Эти рекомендации будут представлены на следующем заседании городского Совета.

Соб.информ.

Почта

«Спорт в каждом дворе - здоровая Россия!»

«Уважаемая редакция «Просто газеты»!

Через ваше издание мы, жители района «Мостотряд-64», хотим выразить благодарность всем, кто организовал и помог залить ледовый каток в нашем поселке. А именно:

- ИП Моисееву Денису Тимуровичу,
- ИП Мечикову Дмитрию Юрьевичу,
- ООО «Водоканал» в лице его руководителя -

Владимира Валентиновича Атлантерова.

Большое спасибо и водителям: Евгению Игоревичу Плетневу и Сергею Викторовичу Литвинову.

- Депутатам горсовета - Любовь Даниловне Гаревой и Денису Васильевичу Зарубе.



Спасибо всем за помощь и понимание того, что здоровой Россия станет, когда будет возможность заниматься спортом в каждом дворе!»

Сообщите, где жестоко обращаются с детьми

С целью обеспечения прав и законных интересов несовершеннолетних сотрудники отделения по делам несовершеннолетних участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Белогорский» просят граждан сообщать в полицию об известных им фактах совершения в отношении несовершеннолетних преступных деяний, жестокого обращения с детьми в семье или государственных учреждениях, а также о родителях, злоупотребляющих алкогольными напитками и ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию и содержанию детей.

Обо всех известных фактах семейного неблагополучия Вы можете сообщить по телефонам: 02 (020 сотовый), 2-33-60, 2-07-53.

АЛЕКСЕЙ КАМЕНЕВ: «О политике и национальной гордости нужно думать всегда»

«Просто газета» уже писала о том, что 14 ноября в белогорской школе № 10 разразился скандал из-за спортивной формы. Причиной этого стала покупка желто-голубых комплектов с гербом «УКРАИНА» для ребят из профильного класса МЧС для выступления на «Президентских соревнованиях».

Родители школьников, которым принесли эту форму, купленную на китайском рынке, раздали незадолго до соревнований, чтобы постирать, возмущались и стали обращаться в различные инстанции, в том числе написали в городскую прокуратуру, областные информагентства, обратились к депутату белогорского городского Совета Алексею Каменеву.

На мой запрос Председатель Комитета по образованию Ирина Губина ответила, что: «форма приобреталась не конкретно для участия в муниципальном этапе Всероссийских соревнований школьников «Президентские состязания», а для участия в мероприятиях, в том числе соревнованиях различного уровня (школьных, муниципальных). В дальнейшем планировалось заклеить эмблему другого государства логотипом образовательной организации».



Последний, в свою очередь, обратился с запросами в Комитет по образованию Администрации г.Белогорск и к руководству школы № 10. О том, какие ответы он получил на свои депутатские обращения, он рассказал «Просто газете»:

- Конечно, я не мог оставить этот факт без внимания. Возникло много вопросов по этой ситуации. Комитет по образованию я попросил провести проверку по данному случаю, привлечь к ответственности виновных лиц и разъяснить руководителям школ политическую обстановку в нашей стране для недопущения подобного впредь.

Ведь, когда у директора школы Елены Пахомен-

ко брали комментарий, она сказала, что при покупке данной формы «о политике и национальной гордости никто не думал (!)».

ко

телями, другое - разъяснить вопросы политики и национальной гордости тем, кто занимается образованием наших детей.

Как такое может сказать руководитель дошкольного детского учреждения, призванный прививать любовь к Родине, воспитывать патриотизм?!

На мой запрос Председатель Комитета по образованию Ирина Губина ответила, что:

«форма приобреталась не конкретно для участия в муниципальном этапе Всероссийских соревнований школьников «Президентские состязания», а для участия в мероприятиях, в том числе соревнованиях различного уровня (школьных, муниципальных). В дальнейшем планировалось заклеить эмблему другого государства логотипом образовательной организации».

Из ответа директора школы следовало, что 20 штук спортивной формы (аналог спортивной формы футбольной команды Украины) были куплены за 5 000 рублей, на средства, которые учреждению не принадлежали. А вот форму, в которой ребята 16 ноября выступали на состязаниях и которая уже содержала школьную символику, купили за счет собственных средств школы по цене 5 120 рублей.

Кто был тот «благотворитель с украинским акцентом», так и осталось неизвестным, так как на мой вопрос о том, кто именно принимал решение о покупке формы и кто непосредственно ее приобретал, руководство школы решило не отвечать.

Мне было сообщено лишь то, что:

«недостаточный контроль со стороны администрации привел к тому, что учителя физической культуры самостоятельно выдали детям не подготовленную форму».

Хорошо хотя бы, что директор школы Елена Пахоменко понимает и не отрицает факта бесконтрольности данной ситуации, о чем сообщает мне в конце своего ответа:

«Уважаемый Алексей Владимирович! Мне искренне жаль, что недостаточный контроль со стороны администрации в целом и меня, как руководителя, в частно-



сти, привел к негативным последствиям. Мне не хотелось бы, чтобы данный инцидент расценивался как непатриотичный поступок в отношении нашего государства. Вместе с тем, нельзя допустить того, чтобы наши дети видели в жителях Украины врагов».

Поверьте, уважаемая Елена Борисовна, и я против разжигания национальной розни между любыми государствами, а, тем более, между братскими россиянам. Дело здесь в другом - в поступках и недостаточном контроле взрослых, а не отношении ко всему этому детей. Одни взрослые, не подумав, купили форму. Другие взрослые, не подумав, раздали. Третьи - не контролировали.

И все это не просто случайные люди с улицы. Это - те, кто дает нашим детям не просто знания в образовательных предметах, но и те, кто должен прививать любовь, в первую очередь, к СВОЕЙ Родине, к СВОЕМУ Государству. Иначе все эти слова о воспитании патриотизма у молодежи, останутся лишь высокопарными призывами. Патриотизм – это деятельная любовь к Родине.

Я думаю, что этот инцидент послужит уроком не только для руководства школы № 10, но и для всех образовательных учреждений нашего города. Приведет к пониманию того, что «о политике и национальной гордости» нужно думать в любой ситуации.

ЦЕНТР
ОКОН

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ
(остекление, отделка, утепление)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
перегородки, жалюзи, рольставни

предоставляется рассрочка через фирму

НОВИНКА!!!
ПАРЯЩИЕ ПОТОЛКИ

ул. Кирова, 71(вход с ул. Партизанская), 2 этаж, офис №2 тел. 2-31-70, 8-914-584-97-91

Мы гарантируем:

- Выполнение работ любой сложности.
- Высокое качество.
- Доступные цены!

Просто

мнение

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Закажи окно
до 30.12.2015 г.
со скидкой 35%

ТЕПЛЫЙ МОНТАЖ **и получи** **подоконник в подарок!!!**

реклама

25 ЛЕТ ВНИМАНИЯ И ЗАБОТЫ О МИЛЛИОНАХ ЖИТЕЛЕЙ РОССИИ

Пенсионный фонд Российской Федерации 22 декабря 2015 года отмечает юбилей

Работу УПФР в Белогорске не раз отмечали и на уровне области, и на уровне Дальневосточного Федерального округа. Накануне праздничной даты корреспондент «Просто газеты» встретилась с Еленой Шитиковой - начальником белогорского Управления Пенсионного фонда, которая возглавляет его уже 14 лет.

- Елена Григорьевна, давайте вместе с Вами вспомним основные этапы становления Пенсионного фонда, в частности, в нашем городе.

Вообще, развитие системы Пенсионного фонда началось 22 декабря 1990 года после подписания Постановления Верховного Совета РСФСР. На тот момент цель была – собрать страховые взносы и внедрить систему пенсионного обеспечения на территории страны.

Что касается города Белогорска, то сначала – это был просто Отдел уполномоченных, который был создан в марте 1992 года, располагался он тогда на ул. Кирова, 116. Уполномоченных на тот момент было несколько человек, порядка двадцати. Они занимались чисто формированием страховых взносов и направлением их на финансирование выплаты пенсий по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца.

Затем, Указом Президента к функции по сбору страховых взносов добавили и функции по начислению и выплате пенсий. Тогда к уполномоченным были присоединены работники соцзащиты. Отделы уполномоченных были преобразованы в Управления Пенсионного фонда. Наше Управление было образовано 1 октября 2001 года.

- Но потом ведь к этой работе начали добавляться и новые обязанности?

Да, и происходит это постоянно, по настоящее время. Так, с 2005 года на Пенсионный фонд были возложены функции по начислению и выплате



гражданам ежемесячных денежных выплат и реализации их прав на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг. Со временем к ним прибавилась функция назначения и выплаты дополнительного ежемесячного материального обеспечения инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны и их вдовам.

Был создан еще один отдел по ежемесячным денежным выплатам – ЕДВ. Таких получателей только в нашем белогорском Управлении – около 12 тысяч человек.

2007 год - новые функции. На Пенсионный фонд возложена выдача государственных сертификатов на материнский капитал и выплата средств капитала.

В октябре 2008 года ПФР начал принимать заявления от граждан о вступлении в Программу государственного софинансирования пенсий.

Летом 2009 года были приняты новые пенсионные законы, которые с 1 января 2010 года в значительной степени изменили российскую пенсионную систему. Перед Пенсионным фондом, получившим ряд дополнительных функций, встали новые серьезные задачи.

Так, единый социальный налог (ЕСН) был заменен страховыми взносами в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации

и федеральный и территориальные Фонды обязательного медицинского страхования. При этом, функция администрирования взносов в ПФР и ФОМС передана от налоговых органов ПФР.

На повестке второй этап модернизации российской пенсионной системы – реформа накопительного компонента трудовой пенсии.

С 1 января 2015 года в России введен новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости в соответствии с новой пенсионной формулой.

Так что, мы постоянно находимся в движении, так как реформирование Пенсионной системы в России еще не завершено.

- Елена Григорьевна, давайте поподробней остановимся на нашем, белогорском Управлении Пенсионного фонда. Что оно собой представляет сейчас? Сколько человек обслуживает?

Наше Управление сегодня обслуживает четыре больших муниципальных образования - Октябрьский, Ромненский, Белогорский районы и город Белогорск. В нашем Управлении на учете состоит более 31 000 получателей пенсий. Из них в городе Белогорске – около 17 000.

Конечно, каждому обратившемуся нужно уделить внимание. В декабре 2009

года мы переехали в новое здание и у нас появились условия для создания полноценной клиентской службы. Мы теперь можем обслуживать граждан, согласно всем предъявляемым требованиям.

- Есть ли проблемы в Белогорске со сбором, а точнее, недобром пенсионных взносов? Если есть, то на каких предприятиях?

Сегодня наше Управление выполняет план всего-навсего на 80% от установленного, при этом мы закрываем потребность в выплате пенсии только на 50%, может, даже меньше. Большая проблема с этим у предприятий ЖКХ, которые предоставляют услуги населению по отоплению, водоснабжению и водоотведению. За исключением железнодорожных предприятий, которые уплачивают положенные взносы за работников. При этом, большинство белогорцев оплачивают жилищно-коммунальные услуги, а мы на протяжении последних 4-5 лет не получаем вообще страховых взносов от этих предприятий, что, безусловно, не может не сказаться на будущих пенсиях работающих там людей.

Причем, у нас легче решаются проблемы с районными предприятиями ЖКХ, нежели с теми, кто расположен на территории города.

- А какие меры вы применяете к таким

предприятиям-должникам?

Все мероприятия, которые можно по закону нам проводить, мы проводим. Это взыскание, передача данных в Службу судебных приставов, арест лицевых счетов. Беда в том, что у таких предприятий на лицевых счетах ничего нет, имущества тоже нет. То есть, созданы такие организации, которые способны уходить от взыскания. Ни налоговая не может с них взыскать, ни Пенсионный фонд, ни Фонд социального страхования. Хотя сейчас, Вы знаете, идут по этому поводу судебные заседания в рамках банкротства городских предприятий ЖКХ.

Мы, в свою очередь, работаем и с прокуратурой, и с ОБЭПом, и с ФСБ. На уровне города и области созданы межведомственные комиссии, все данные ежемесячно передаются. Но на сегодня пока результата нет.

- О плохом мы поговорили, давайте поговорим о хорошем. Работу каких сотрудников Вы бы отметили накануне юбилейной даты?

Общая численность сотрудников нашего Управления – 96 человек с учетом обслуживающего персонала. Ни об одном человеке нельзя сказать что-то плохое. С каждым приятно работать, каждый вносит свою лепту в общее дело. Если говорить о сотрудниках, которые

работают именно в Белогорске, то нельзя не отметить людей, которые работают с момента образования Пенсионного фонда.

Это мой заместитель – Елена Кондратьева, специалист - Тамара Шкеба, начальник отдела администрирования взносов – Ирина Шаптала. Когда произошло слияние Пенсионного фонда и соцзащиты, к нам пришли специалисты по назначению пенсий, которые работают по этому направлению до сих пор – это Ольга Никифорова и Ольга Куонко. Нельзя не назвать и таких опытных специалистов, как Людмила Пшенник, Наталья Гнип.

Молодежь, которая работает у нас – вся хорошая и ответственная. Она более адаптирована к внедрению новых программ, компьютерных технологий. Эти два поколения дополняют друг друга. Одни делятся многолетним опытом в сфере законодательства, другие помогают выполнить работу в мобильном, современном режиме.

Я благодарна всему коллективу без исключения, включая обслуживающий персонал. Хотелось бы поздравить всех с праздником, пожелать удачи, счастья и семейного благополучия. Чтобы у них всегда была работа, на которую они хотели бы приходить.

Беседу вели
Татьяна Сазонова

реклама
Рассрочка
через фирму
до 6 мес.
на изделия

Компания "СОЮЗ"
Короткие сроки! Гарантия! Качество! Опыт!
СНЕГОПАД ЦЕН!!!
ЗИМНИЕ СКИДКИ 35% ВСЕМ!!!
ПРИ ЛЮБОМ ЗАКАЗЕ - ПОДАРОК!!!

Подробности о сроках, наименовании, количестве подарков и месте получения:

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

Выполнит все виды внутренних и наружных строительных работ

- окна
- натяжные потолки
- перегородки

ПРИЕМНЫЕ ДЕТИ – РОДНЫЕ ДЕТИ:

Разговор с успешными родителями. Семья Гуляевых

Приемные семьи существуют во многих странах наряду с учреждениями различного профиля для детей, лишившихся попечения родной (кровной, биологической) семьи. А семья — пусть и приемная семья — не учреждение. Во имя любви, оберегая и передавая это чувство новым поколениям, организует семью свою совместную деятельность, ставит и достигает определенные — вполне земные — цели: дом, уют, благополучие. В тех случаях, когда в родной семье ребенка нет к нему любви, нет его благополучия, а наоборот, существует угроза его нормальному росту и развитию, возникает необходимость защитить ребенка от этой угрозы и попытаться создать для него нормальные условия. Когда такая необходимость возникает, то в качестве одного из инструментов общества по реализации мер защиты и по созданию условий для нормальной жизни ребенка выступает приемная семья. Условия, процедура, ответственность и другие аспекты, связанные с выражением семьей такого согласия и самим процессом пребывания чужого ребенка в приемной семье, как правило, оговорены законодательно или зафиксированы в иной юридически строгой форме.

Однако речь сегодня пойдет не о юридических вопросах, а об успешных приемных семьях. Таких семей у нас в городе немало. Мы хотим им посвятить целый ряд статей.

Существуют различия между успешными и неуспешными приемными родителями, вытекающие из феномена общности приемной семьи как малой группы и формировании родительства в течение всей жизни человека, которые выражаются в том, что люди, имеющие опыт воспитания родных детей и вырастившие их, эффективнее воспитывают приемных детей.

Успешные приемные родители отличаются от неуспешных личностными характеристиками, которые способствуют эффективным взаимосвязям и взаимоотношениям в приемной семье как малой группе: открытостью, гибкостью установок, терпимостью, откровенностью, потребностью в принадлежности к группе, самоконтролем, спокойным отношением к неудачам, предшествующим опыту воспитания родных детей, лидерскими качествами и отношением к родительству как механизму самореализации.

Именно поэтому наиболее успешными становятся те семьи, уже воспитавшие своих детей, которые разъехались, покинув отчий дом. Родители же настолько зрелы, что не стараются удержать детей. При этом у них еще много сил для любви, которую они готовы отдать. Тогда они берут в зависимости от собственных представлений и возможностей одного или несколько детей.

Для идеального развития детей в таких семьях необходимо, чтобы решение принять ребенка было обоюдным: и жена, и муж должны хотеть этого.

Итак, сегодня мы берем интервью у приемной семьи со стажем более пяти лет — это Галина и Эдуард Гуляевы.

- Галина Николаевна, как Вы стали приемными родителями? С чего все началось?

— Детей мы взяли не сразу. Все приходили к нам в гости на каникулы, праздники. Да и я работала воспитателем у них, наблюдала каждый день за ними. Увольняясь из детского дома, я решила, что время пришло. Много времени ушло на сбор документов — около шести месяцев. Начали сбор документов в сентябре, а приемная семья открылась в марте. Сейчас этот процесс упростили.

Детки сразу пошли из школы-интерната в школу № 10. С мужем мы очень переживали, как их примут в школе, как пройдет адаптационный период в образовательном учреждении. Но все обошлось.

- Расскажите о Вашей большой семье.

— Семья у меня всегда была большая. Во-первых, я — пятый ребенок в семье. Я намного младше своих сестер и брата. Когда я пошла в школу, у меня уже были племянники и племянницы. На празднике собирались у нас в доме не менее 20 человек. Самая маленькая касторюлька была 5-литровая. Ничего не изменилось и сейчас. У нас с мужем трое родных детей. Анастасия (1988 г.р.) и Иван (1992 г.р.) уже взрослые, работают, имеют свои семьи. Настя подумывает о своей приемной семье. Младшая Алена (2000 г.р.) обучается в школе в 9 классе.

В данное время у нас проживает трое приемных детей: Марина, Мария и Елена. А вот Анжела, Анастасия, Татьяна и Мария уже обучаются в училищах Амурской области и к нам приезжают на выходные, на каникулах к сестрам Марии и Марине приезжает их родной брат Василий.

- Наверняка, непросто заботиться о такой большой семье. Какие были сложности с приемными детскими?

— Сложности бывают не только



ко с приемными детьми, но и с родными. Главное, любить детей и не делать различий между ними.

- Есть ли вещи, которым приходится обучать приемных детей, тогда как для родных они совершенно естественны?

— Приемным детям многое приходилось объяснять. Например, чай не обязан быть сладким лишь потому, что он кипел, нужен сахар. Готовить учились от простого (яичница) к сложному (борщ). Учились выключать свет, когда он не нужен. За электроэнергию нужно платить. Дети этого даже не подозревали.

- Самая маленькая из приемных девочек — Елена. А если так случится, что кому-то из детей снова потребуется помочь и семья — возьмете?

— Лена, действительно, самая маленькая, но она с нами с первого класса на гостевом режиме, а когда пошла в 4-й класс, влилась в семью навсегда. Если кому-то из детей вновь потребуется помочь, мы обяза-

тельно поможем. Главное — здоровье бы не подкачало.

- Как у вас обычно проходят вечера, бывает ли у «большой мамы» отпуск?

— Вечера мы проводим по-разному. Иногда составляем меню на неделю, иногда печем пироги или торты, иногда читаем стихи о женщинах, о любви, о природе, иногда каждый занимается своими делами.

- Сложно представить воспитание детей без наказаний. Как вы корректируете их поведение?

— Самое главное наказание в моей семье — это оставить девочек без телефона. Еще раз повторюсь — любить нужно детей. Если вдруг я остаюсь дома одна, мне делается не по себе, я не представляю своей жизни в одиночестве.

- У такой необычной семьи должен быть не менее необычный глава. Расскажите, пожалуйста, о Вашем муже.

— У нас самая обычная семья, и глава самый обычный.

Эдик поддерживает меня во всем. Хотя хочет мальчика еще одного.

- Какие хобби помогают Вам восстанавливать силы после повседневных хлопот?

— Мы очень любим путешествовать, ходить в походы, катаемся на коньках. Любим свой огород. У нас у каждого свой овощ. Я люблю сажать, ухаживать и собирать огурцы. Эдик — перец. Девочки — помидоры.

- Сейчас многие родители хотят принять ребенка в семью. Кто-то сомневается, справится ли, кто-то боится трудностей, кому-то тяжело дается последний шаг — решиться. Что бы Вы пожелали тем, кто уже сделал первые шаги на пути приемного родительства и хотя бы мысленно решил впустить в свою жизнь приемных сына или дочку?

— Другим родителям я ничего не могу советовать. Каждый должен сам решить для себя. Главное помнить — ребенок не игрушка, чтобы не было так: взял, поиграл, а надоело — вернулся назад.

- Спасибо что поделись своими секретами успешного родительства. Девочкам действительно нравится в Вашей семье. Мы желаем Вам и Вашим близким крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях.

С уважением,
специалисты отделения
по подготовке и сопровождению замещающих семей
ГАУ АО «Белогорский
центр содействия семейному
устройству детей,
оставшихся без попечения
родителей, подготовки и
сопровождение замещающих
семей «Радуга»



НАВЕЧНО В СТРОЮ

9 декабря в День Героев Отечества в Амурской области открыли мемориальные доски в честь Героя Российской Федерации командира бомбардировщика СУ-24 Олега Пешкова и награждённого орденом Мужества морского пехотинца Александра Позынича, погибших при исполнении воинского долга в Сирии.

Выполненный благовещенскими мастерами черный гранит установили на мемориальном памятнике воинской славы, расположенному на федеральной трассе «Чита-Хабаровск» в трех километрах от села Возжаевка.

В митинге приняли участие представители областного правительства и администрации Белогорского района, регионального отделения Российского Союза ветеранов Афганистана и общественной организации ветеранов «Боевое братство», сослуживцы Олега Пешкова, жители Белогорского района. У мемориала был выстроен почётный караул, а также строй военнослужащих авиационной комендатуры, где когда-то нёс службу Олег Пешков.

Возле памятника находится часовня в честь иконы Божией матери «Взыскание погибших». 9 мая 2015 года в основание памятника были заложены металлические гильзы с землей из 12 мест военных действий. Посыпки по просьбе священника Олега Родионова прислали из разных епархий. В них земля с Куликовского и Бородинского полей, озера Хасан, острова Даманский, города Багратионовска, мест обороны Брестской крепости и Невского пятачка, с Мамаева кургана, Сапун-горы и из польской деревни Стшалков. А на мраморных плитах памятника выбито более пятисот имен и фамилий жителей близлежащих



сел Дубровка, Амурская, Возжаевка и Великоназаревка, не вернувшихся с полей Великой Отечественной войны.

- Символично, что мы отываем мемориальные доски именно сегодня, - сказал на торжественном митинге заместитель Председателя Правительства Амурской области Валерий Палатов. - С 2007 года согласно Указу Президента 9 декабря ежегодно отмечается День Героев Отечества. Олег Пешков и Александр Позынич отдали свои жизни, защищая Родину. Эти мемориальные доски долгие годы будут напоминать подрастающим поколениям амурян о подвиге настоящих защитников своей страны.

Бывший военный гарнизон Возжаевка... Сюда в 1993 году был направлен Олег Пешков. Он жил и служил здесь практически семь лет. Сейчас в селе почти не осталось военнослужащих. После расформирования авиационного полка их распределили по разным уголкам страны, но те единицы, кто живёт здесь, хорошо помнят командира самолета, попавшего под обстрел турецких Вооруженных сил.

Душа компании, ветельчак и настоящий профессионал, когда речь заходит о службе. Таким запомнила Олега Пешкова Светлана Шумова. Он под-

ружился с её мужем сразу после распределения. Лётчики вместе проходили переобучение в Липецке, семьями отмечали приятные события.

- В 1999 году жена Олега рожала. Мы на этот момент были в городе, - вспоминает Светлана Шумова. - Олег попросил нас заехать в роддом, узнать, как дела. Пока Олег был в воздухе, у него родилась девочка. Мы дождались результата и, приехав на аэродром, сообщили ему по радиостанции, что у него родилась дочь.

После расформирования полка связь с Пешковыми Шумовы потеряли. Узнав о трагедии, Светлана нашла супругу героя через Интернет, чтобы выразить свою соболезнование.

Руководитель полетами Возжаевского аэродрома подполковник Артур Справцов запомнил его как очень ответственного и грамотного офицера.

- Он пришел к нам в часть уже командиром СУ-24, - сказал Артур Справцов. - В то время особенно не говорили о горячих точках, каких-то военных конфликтах. Олега всегда отличала пунктуальность и ответственность. Он очень добросовестно относился к своим обязанностям и того же требовал от своих подчиненных.

Участники митинга по-

тили память погибших героев минутой молчания, возложили к мемориальным доскам цветы и свечи. Затем иерей Приходского Совета русской православной церкви села Возжаевка отец Олег провел церемонию освящения досок. Имена Олега Пешкова и Александра Позынича внесли в книгу памяти, которая находится в часовне.

Олег Пешков – первый летчик в истории Возжаевского военного аэродрома, удостоенный звания Героя Российской Федерации. Весной здесь планируют установить бюст летчика-героя.

- Мы планируем поставить гранитный памятник на плацу, - сказал командир военного аэродрома Дмитрий Черников. - На следующей неделе будем решать вопрос о сроках его установки. В день открытия прийти на аэродром и почтить память Олега Пешкова смогут все желающие.

А глава Белогорского района Денис Инюточкин выбрал места установки гранитных досок объяснил так:

- Часовня и памятник общедоступны практически в любое время суток не только для возжаевцев, но и для жителей всех регионов страны. Они напоминают нам о героизме русского солдата.

На черном мраморе с фотографией Олега Пешкова под изображением звезды Героя и фронтового бомбардировщика режущие душу слова: «Он смотрел опасности в лицо, а получил удар в спину». На мемориальной доске морского пехотинца Александра Позынича изображение МИ-8 и цитата из его личной страницы в интернете «Если с ног сбили, на коленях сражайся. Встать не можешь, лежа наступай». Так своим орлом завещал ещё Герой советского Союза Василий Маргелов. И сам Позынич, и Олег Пешков это завещание выполнили.

Ольга Капштык
Фото автора

В Белогорске в 2016 г. плата за билет в автобусе изменится

Управление Государственного регулирования цен и тарифов Амурской области утверждает городам и районам предельный уровень тарифов на услуги по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулярным маршрутам общего пользования на 2016 г.

В Управлении ЖКХ администрации Белогорска отмечают, что предельная стоимость проезда в автобусах – это расчетная величина, включающая в себя все затраты по осуществлению пассажироперевозок. В Белогорске определяют ее предприни-

матели, оказывающие населению данную услугу. Изначально, по данным управления ЖКХ, они оценили стоимость одного перевезенного пассажира в 27 рублей.

- Обоснованность заложенных в тариф затрат проверяет Управление Государственного регулирования цен и тарифов Амурской области. Согласно приказу управления № 175-пр/п стоимость услуги по регулярным автобусным маршрутам в Белогорске с 1 января 2016 года определена в 22 рубля, - рассказала специалист Управления ЖКХ Оксана Чалая. - Управление ЖКХ провело мониторинг стоимости про-

езд в других городах Амурской области. Согласно приказу управления по тарифам с 1 января 2016 года плата на муниципальных автобусных маршрутах Благовещенска или Свободного за одного перевезенного пассажира составит 21 рубль, в Тынде - 23 рубля.

Какой будет стоимость проезда в автобусах Белогорска в следующем году, станет известно на этой неделе. Глава Белогорска Станислав Мельков проведет с перевозчиками рабочую встречу.

Напомним, плата за проезд в автобусе в последний раз поднималась в августе 2014 года, до этого – в 2010 году.

1, 2, 3 и 7 января 2016 года в Белогорске количество автобусов на маршрутах сократят вдвое

- Изменения коснутся количества транспортных средств, работающих на маршрутах, - рассказала специалист Управления ЖКХ Оксана Чалая. - В связи с тем, что пассажиропоток в новогодние каникулы уменьшится, количество автобусов сократится в два раза. Все остальные дни пассажирские перевозки будут осуществляться согласно утвержденному расписанию на зимний период.

Пресс-служба главы Белогорска

Сводка происшествий

За период с 7 по 13 декабря на территории города Белогорска и Белогорского района произошел 1 пожар.

9 декабря в 01 час. 15 мин. по ул. Пионерская с. Пригородное Белогорского района Амурской области горели: надворная постройка – гараж, автомобиль японского производства, находящийся в вышуканном гараже, а также двухквартирный жилой дом. В результате пожара уничтожены кровля гаража, кровля двухквартирного жилого дома, а также автомобиль Nissan Wingroad, находящийся на момент пожара в гараже. Квартира № 1 уничтожена огнем полностью, кв. № 2 повреждена снаружи и изнутри по всей площади. Причина пожара, виновное лицо, а также причиненный пожаром материальный ущерб устанавливаются.

За неделю на дорогах города и района зарегистрировано 21 дорожно-транспортное происшествие, в 2 ДТП два пешехода было травмировано.

8 декабря в районе дома № 10 по ул. Ленина водитель 1989 г.р., управляя а/м «Тойота Королла Спасио», допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, переходящего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пешеход был доставлен в больницу.

9 декабря в районе дома № 59 ул. Кирова водитель 1985 г.р., управляя а/м «Тойота Корона», допустил наезд на пешехода-женщину 1939 г.р., которая переходила дорогу в неустановленном месте. В результате ДТП пешеход был травмирован.

Инспекторами дорожно-патрульной службы за неделю было выявлено около 300 административных правонарушений, 8 водителей задержано за управление транспортом в состоянии опьянения. За несоблюдение требований дорожных знаков к административной ответственности привлечено 27 водителей, за нарушение правил пользования внешними световыми приборами привлечено 34 водителя, за управление транспортом, не застрахованным в установленном порядке, привлечено 38 водителей, за неиспользование ремней безопасности привлечено 17 водителей, за неуплату административного штрафа в установленный законом срок привлечено 28 водителей, кроме этого 45 пешеходов привлечены к административной ответственности за переход дороги в неустановленном месте.

В период с 12 по 13 декабря 2015 г. в МО МВД России «Белогорский» поступили следующие сообщения о происшествиях и преступлениях:

12 декабря в районе с. Никольское задержан мужчина 1994 г.р., житель г. Белогорска. В ходе личного досмотра обнаружен и изъят темный полимерный пакет с веществом весом 50 гр. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 228 УК РФ.

12 декабря неизвестные лица, находясь в маске гаражей по ул. Кирова, путем взлома замка на воротах проникли в помещение гаража, откуда похитили имущество, принадлежащее мужчине 1959 г.р. Сумма ущерба составила 25 000 руб. Возбуждено дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ, ведется следствие.

13 декабря неизвестные лица, находясь около дома по ул. Авиационная проникли в сарай, откуда похитили имущество, принадлежащее женщине 1953 г.р. Ущерб составил 9 000 руб. Возбуждено дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ, ведется следствие.

В амурском Правительстве – новый зампред по соц. политике

На эту должность назначена Галина Бурмистрова. Перед этим она работала заместителем главы Белогорска по социальной работе.

«Зампред по социальной политике – ответственная должность. В одном блоке сосредоточены образование, медицина, соцзащита... У вас очень большой, а главное – успешный опыт работы в социальной сфере именно в муниципалитете, эти вопросы вам понятны, что для нас очень важно», - напутствовал Александр Козлов.

Губернатор представил Галину Бурмистрову зампредам Правительства и профильным министрам. Новый зампред будет курировать вопросы здравоохранения, образования, социальной защиты, культуры, физической культуры и спорта, деятельность уполномоченного по правам ребёнка и комиссии по делам несовершеннолетних.

9 декабря Галина Бурмистрова приступила к своим обязанностям заместителя председателя Правительства области.

Пресс-служба Правительства Амурской области